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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   29-03-2018   με  αριθμό  4812   ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ.  Δ. ΓΑΚΗ,  Η. ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ,  Α. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ,  Γ. ΠΑΛΛΗ  και  Δ. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
γνωρίζεται ότι η Ελληνική Αστυνομία εκδηλώνει, κάθε φορά, τις απαιτούμενες, επιχειρησιακά 
και κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες υποστήριξης του εν λόγω προγράμματος, μέσω της 
ενίσχυσης των Υπηρεσιών των Διευθύνσεων Αστυνομίας των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου 
με το απαραίτητο αστυνομικό προσωπικό και τον απαιτούμενο υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 

Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι, στο πλαίσιο των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την 
πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο 
δυναμικό, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας προκηρύχθηκε, για την πλήρωση των 
κενών οργανικών θέσεων των Διευθύνσεων Αστυνομίας Λέσβου, Χίου, Σάμου, καθώς και      
Α’ & Β’ Δωδεκανήσου, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός αυτών, 
οι οποίες θα καλυφθούν ως το τέλος του μηνός Αυγούστου, ενώ παράλληλα θα καταβληθούν 
προσπάθειες για την ενίσχυσή τους και κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις και λοιπές 
τοποθετήσεις. Επιπλέον, θα ληφθεί μέριμνα για περαιτέρω ενίσχυση, στο πλαίσιο της 
κάλυψης των όποιων υπηρεσιακών - εποχιακών αναγκών των Υπηρεσιών Αεροδρομίων της 
Χώρας, καθώς και των Υπηρεσιών τουριστικών περιοχών, κατά την επικείμενη θερινή 
περίοδο. 

Διευκρινίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στους Γενικούς Περιφερειακούς Αστυνομικούς 
Διευθυντές Βορείου και Νοτίου Αιγαίου, αντίστοιχα, καθώς και στους Διευθυντές των 
προαναφερόμενων Διευθύνσεων Αστυνομίας, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το 
βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, τονίζεται ότι η εύρυθμη λειτουργία όλων των, ανά την επικράτεια, αστυνομικών 
Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση και η ουσιαστική διαχείριση συναφών ζητημάτων, 
αποτελεί  πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου και του Αρχηγείου,  για την επίτευξη του οποίου 
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καταβάλλονται συνεχείς και συντονισμένες προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης 
τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και 
δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση και ουσιαστική αντιμετώπισή τους. 

 
 
 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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